Zadanie 1

Oblicz pole ponizszej figury, jesli wiadomo, ze bok kratki ma dlugosé 0,5 cm. Zapisz
obliczenia

Zadanie 2

Prostokat przecieto wzdhuz przekatnej na dwa tréjkaty (rysunek I). Sklejajac otrzymane trdj-
katy wzdiuz dluzszej przyprostokatnej, ulozono z nich nowy tréjkat (rysunek II).

rysunek II

rysunek [

Czy otrzymany w ten sposéb trojkat musi mieé obwéd wiekszy od obwodu pro-
stokata? Wybierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposréd 1, 2

albo 3.
A | Tak 1. | obwdd trojkata sktada sie z mniejsze] liczby odcinkdw
poniewaz 9 nie da sie tego stwierdzi¢, nie znajac dlugosci
B. | Nie " | poszczegdlnych bokéw
3. | przeciwprostokatna jest dluzsza od przyprostokatne]
Zadanie 3
Dane sa trzy wyrazenia:
I 10%: 53 25)%; 98 IIL. 644 2% 167

I 5

Gdzie poprawnie uszeregowano te wyrazenia w kolejnosci rosngcej? Wybierz od-
powiedz sposrod podanych.

A Mll<II<I B. Ml <I<II C.II<I<III D. I <Il <III



Zadanie 4

Grupa dzieci udala sie ze szkoly do domu kultury. Wykres pokazuje, jak sie zmieniala ich
odleglosé od domu kultury w czasie.
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Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrdod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Przez pierwsze 15 minut dzieci przeszty . A.1km B. 2 km

= . 'yl r . . . ke 3 km

Srednia predkos¢, z ktéra szly dzieci wynosita| C | D |. C. 4= D. 35 =%
Zadanie 5

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Wartos¢ wyrazenia [9 —2- (—1,5)2] : 5+ 2 jest rowna

A. 09 B. 18 C. 2.7 D.
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Zadanie 6

Na rysunku przedstawiono tréjkat réwnoramienny ABC, w ktérym |AC| = |BC|. Punkt D jest
polozony wewnatrz odcinka AB tak, ze |DB| = |DC|. Miara kata ABC jest rowna 38°.

C

38°
A D B

Jaka miare ma kat ACD? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrdéd podanych.
A. 38 B. 66° C. T1I° D. 76°



